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METHODOLOGY

The following survey was conducted by
OnMessage Inc in Wisconsin. Telephone
Interviews were conducted on October 2-6,
2020. This survey consists of 800 likely general
election voters and was stratified to reflect
historic voter trends. The margin of error for this
survey is +/- 3.46%.
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IN-PERSON INSTRUCTION

Please tell me if you agree or disagree with the following statement. | believe Public
schools should now offer in-person instruction as one of the options available for
families.

mN @ Strongly Agree

® Somewhat Agree
Somewhat Disagree

@ strongly Disagree

@ DK/Refused

Agree Disagree DK/Refused
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IN-PERSON INSTRUCTION

@Agree
@ Disagree
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IN-PERSON INSTRUCTION

@Agree
@ Disagree
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TEACHERS AS ESSENTIAL WORKERS

Do you consider teachers to be essential workers during COVID 197
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@ Strongly Agree

® Somewhat Agree
Somewhat Disagree

@ strongly Disagree

@ DK/Refused

Agree Disagree DK/Refused
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OPEN TRANSFER WINDOW

Current options for parents to transfer from one public district to another or to a private school
are limited to certain time windows. Parents should be able to transfer schools at any time.

mm @ Strongly Agree

® Somewhat Agree
Somewhat Disagree

@ strongly Disagree

@ DK/Refused

Agree Disagree DK/Refused
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OPEN TRANSFER WINDOW

@ Agree
@ Disagree
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TRANSFER TO IN-PERSON

If a parent wants in-person education but the local district is only offering online
education, the student should be allowed to transfer to a nearby district that is
offering in-person education.
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@ Strongly Agree

® Somewhat Agree
Somewhat Disagree

@ strongly Disagree

@ DK/Refused

Agree Disagree DK/Refused
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TRANSFER TO IN-PERSON

@ Agree
@ Disagree
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PURCHASING EQUIPMENT FOR ONLINE SCHOOL

As you may know, some school districts are requiring online education. Do you favor or oppose
giving funds to families of students in those school systems to help them purchase equipment
or educational services needed to educate their children at home?
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@ Strongly Favor

@ Somewhat Favor
Somewhat Oppose

@ Strongly Oppose

@ DK/Refused

Favor Oppose DK/Refused
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PURCHASING EQUIPMENT FOR ONLINE SCHOOL
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MICRO-GRANTS FOR STUDENTS

As you may know, some officials are considering a "micro-grant” of $1,500 per child per
semester to use for purchasing technology, hiring tutors or help with childcare. Do you favor or
oppose school districts that are offering these “"micro-grants”?
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@ Strongly Favor

@ Somewhat Favor
Somewhat Oppose

@ Strongly Oppose

@ DK/Refused

Favor Oppose DK/Refused
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MICRO-GRANTS FOR STUDENTS

@Favor
@ Oppose
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ADDITIONAL MATERIAL/TUTOR GRANTS

If parents want their children to stay in their district school but online programming isn’t
working well for their child, grant money for additional learning materials or tutoring should be
available to them.

74

@ Strongly Agree

® Somewhat Agree
Somewhat Disagree

@ strongly Disagree

@ DK/Refused
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SPORTS TRANSFERS

If a school does not allow varsity sports due to COVID-19, but a neighboring district does, an
athlete should be allowed to transfer without losing eligibility.

@ Strongly Agree
mm ® Somewhat Agree
Somewhat Disagree
@ strongly Disagree
@ DK/Refused

6 =
Agree Disagree DK/Refused
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BLEND OF IN-HOME AND IN PERSON LEARNING

In future school years, | would be interested in a blend of in-person instruction at school, and at-
home online learning.

@ Strongly Agree
mN ® Somewhat Agree
Somewhat Disagree
@ strongly Disagree

43 @ DK/Refused

Agree Disagree DK/Refused
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CHANGES TO THE 529 PLANS

As you may know, recent federal tax law changes to 529 plans, like Wisconsin's EdVest savings
plan for college, now allow those funds to be used for K-12 expenses from tutoring, to advanced
classes, to private school tuition. Knowing this, do you favor or oppose these changes to 529
plans?

@ Strongly Favor
m N—. @ Somewhat Favor
Somewhat Oppose
@ Strongly Oppose
@ DK/Refused

Favor Oppose DK/Refused
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CHANGES TO THE 529 PLANS

@Favor
@ Oppose
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AVERAGE DAILY ATTENDANCE TRACKING

All schools with publicly funded students, traditional public and private, are required to have a
Student Information System that tracks attendance for every child every day. Currently in
Wisconsin we set enrollment for schools on a single day in September and one in January.

Should enrollment levels be set using more complete data sets like averages for daily
attendance?

Yes No DK/Refused
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TESTING RESULTS TRANSPARENCY

In a recent court case, the Department of Public Instruction was found guilty of illegally releasing tests scores
of some private schools in an attempt to discourage parents from sending their children to those schools.
With that in mind, do you agree or disagree with the following statement? The law should be changed so that
the mission of the Department of Public Instruction is to help all parents find the best education opportunities
for their children, whether that'’s a traditional public school, charter school, private school or homeschool.

Nw @ Strongly Agree

® Somewhat Agree
Somewhat Disagree

@ strongly Disagree

@ DK/Refused

Agree Disagree DK/Refused
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INDUSTRY CLASSES ENROLMENT AVAILABILITY

One idea currently being discussed is allowing public high schools to partner with industry
groups to create courses at the high school for those fields. If we do this, should students of any
type of school in the area, public, private or charter, be allow to enroll in those courses?

Yes No DK/Refused
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WISCONSIN'S SCHOOL CHOICE PROGRAM

Do you generally favor or oppose Wisconsin’s School Choice program?

61

Favor
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WISCONSIN'S SCHOOL CHOICE PROGRAM

@Favor
@ Oppose
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WISCONSIN'S SCHOOL CHOICE PROGRAM
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GENERIC BALLOT

CONGRESS
m Republican
m Democrat
m Undecided
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GENERIC BALLOT

CONGRESS
@ Republican
@® Democrat
@ Undecided
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MOST IMPORTANT ISSUE
FACING WISCONSIN

m Coronavirus
m Economy

m Government
m Crime

m Education

Racism
m Other
m DK/Refused
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PRESIDENTIAL BALLOT

If the general election for President were held today and the candidates were Donald Trump, the
Republican, Joe Biden, the Democrat, Jo Jorgensen, the Libertarian, Howie Hawkins, the
Green Party Candidate, and Don Blankenship, the Constitution Party Candidate, for whom
would you vote?

19% Already Vote
Biden

5% Already Vote
Trump

Trump Biden Other Undecided
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PRESIDENTIAL BALLOT
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4L 4 32 2 4
Green Bay/LaCrosse/Wausau Madison/Minneapolis/Duluth Milwaukee M.M.
36% 25% 4,0%
3 4 1 =
Male Female
48% 52%

@zmem>mm Inc.

MEDIA ®» SURVEYS * DicITAL



@ Strongly Approve @ No Opinion

-— O B > PPR O VAL @ Somewhat Approve @ Never Heard Of

Somewhat Disapprove
@ Strongly Disapprove
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